



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület május 22-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy a Wéber Ede Általános Iskolánál elindítja a beruházáshoz szükséges közbeszerzési eljárást, valamint megválasztotta a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjait.

A május 27-i soros ülésén a testület módosította az egyes szociális ellátásokról szóló rendeletét, kiegészítve a rendszeres szociális segélyre jogosultság feltételeinek meghatározásával. Módosította továbbá a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermejjóléti Feladatellátó Társulás társulási megállapodását, illetve a társönkormányzatokkal kötendő finanszírozási megállapodást.

A képviselők megtárgyalták a Helvéci Sportegyesület, valamint a Helvéci Vállalkozók Sportegyesületének 2013. évi működéséről szóló beszámolót. A településrendezési terv korábbi módosítási kezdeményezése során megküldött szakhatósági állásfoglalások alapján az eljárás a következő fázisba lépett, melynek elindításával egyetértett a Képviselő-testület. A tervezési feladatok elvégzésére a Képviselő-testület megbízta az Építésműhely Kft-t.

A Képviselő-testület lakossági kérelemre és javaslatra döntött egy közterület elnevezésről, mely szerint a Gazdasági dűlőben a 022/426. hrsz-ú útszakasz Szent István út nevet kapta.

Egyebekben a lakossági kérelem alapján közvilágítás kiépítésére megkért ajánlatokat a Képviselő-testület elfogadta. Ennek megfelelően a Posta és a Kiskőrösi út közötti 021 hrsz-ú úton, valamint a Temető és a Széles köz közötti szakaszra fog kiépülni a közvilágítás.

A Képviselő-testület a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felkérésére a Wéber Ede Általános Iskola magasabb vezetői pályázatát is véleményezte, és Béresné Szabó Ildikót a tagintézmény-vezetői feladatok ellátására javasolta.

Továbbiakban a Képviselő-testület elfogadta a polgármester úr, alpolgármester úr tiszteletdíjáról szóló rendelkezéseket.

Balogh Károly polgármester 2014. február havi költségterítését 144.930.- Ft összegben, valamint Thám József alpolgármester 2014. január havi tiszteletdíját 203.160.- Ft összegben a Feketeerdői Általános Iskola részére ajánlotta fel.

A Képviselő-testület zárt ülésén döntött a Bács-Kiskun Megyei kitüntető díjakra való felterjesztésekről az alábbiak szerint: Bács-Kiskun Megye Egészségügyéért díjra Berényi Béláné nyugdíjas védőnő négy évtizedes védőnői munkája elismeréseképpen, felelősségteljes, lelkiismeretes munkavégzéséért, elhivatottságáért javasolja a testület a kitüntető díjban részesíteni.

A közel négy évtizedes szakmai munkájáért,

elhivatottságáért, közösségi szerepvállalásáért Pulai Dezsőné köztisztviselőt a Bács-Kiskun Megye Közszolgálatáért díjra terjesztette fel a testület.

A Képviselő-testület június 10-i rendkívüli ülésén a Feketeerdői Általános Iskola magasabb vezetői pályázatát véleményezte, Péterné Fidler Elvirát a tagintézmény-vezetői feladatok ellátására javasolta.

Továbbá a testület elfogadta az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel 2015. évre kötendő közvilágítási árajánlatot és szerződést.

A június 16-i rendkívüli ülésén döntött a Wéber Ede Általános Iskola bővítéséhez, felújításához kiírt közbeszerzési eljárásról, a kivitelező kiválasztásáról. Két kivitelező tett ajánlatot a felhívásra, az egyik pályázó nem pótolta a hiányosságokat, így érvénytelen lett az ajánlata.

A kivitelezésre a Zsigó és Társa Kft. Kecskemét, Barka u. 15. szám alatti vállalkozás kapott megbízást, nettó 41.131.429 Ft+ÁFA vállalkozási díjért.

A kivitelezést az önkormányzat egyedül, saját erőből finanszírozza, mely a szeptemberi tanévkezdésre befejeződik.

A Képviselő-testület soros, június 24-i ülésén megtárgyalta a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermejjóléti Feladatellátó Társulás, valamint a gyermekjóléti szolgálat, továbbá a Helvéci Napvirág Óvoda és Kerekerdő Tagóvoda 2013. évi működéséről szóló beszámolókat. Ezen az ülésen a Képviselő-testület elfogadta az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítását, továbbá arról is döntött, hogy 5.000.- Ft egyszeri támogatást nyújt az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére.

A Képviselő-testület megtárgyalta a Napvirág Óvoda intézményvezetői tisztség betöltésére benyújtott pályázatot. A beadott pályázatot érvényesnek nyilvánította, és megbízta Amreinné Orbán Gabriellát intézményvezetőnek a 2014. augusztus 1.-2019. július 31-ig terjedő időszakra.

A képviselők elfogadták az önkormányzat új közbeszerzési szabályzatát is. Ezt követően döntöttek a KEOP-2014-4.10.0/N jelű pályázaton való indulásról, melynek keretében a Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Otthon és mindkét óvoda napelemes rendszerrel történő kiépítése valósulhatna meg.

A Képviselő-testület a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület részére tagi kölcsön kiegészítéséről döntött, miszerint a kölcsön összege 180.- Ft/fő összegben került meghatározásra lakosságszám szerint.

(folytatás a következő oldalon)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A testület egyebek között tárgyalta a Szabó Sándor telepi Kerekerdő Tagóvoda felújításának, bővítésének lehetőségét is. Döntött abban, hogy előzetesen meg kell vizsgálni egy új óvoda építésére alkalmas terület meglétét, melyet a településtervezővel kell egyeztetni. A hely kiválasztása során felmerült a jelenlegi óvoda előtti fenyves egy részének felhasználása is.

Ebben az évben a Feketeerdői Általános Iskolánál is megkezdődnek majd az új ebédlő építési munkálatai az ősz folyamán. A tervek szerint tető alá kerülne az épület még az idén.

Ezen az ülésen is foglalkoztak a képviselők a közvilágítás bővítésével. A Sport utca végén kerülne a közvilágítás kiépítésére úgy, hogy a hálózat kiépítését az önkormányzat vállalja, a lámpatest költségét pedig a kérelmező viseli.

Sor került a továbbiakban Balogh Károly polgármester úr költségterítésének és a képviselői

tiszteletdíjak felajánlására a nemzetközi diákcseres tábor költségeinek fedezetére.

Balogh Károly polgármester úr költségterítéséből 38.000.- Ft-ot, Thám József alpolgármester úr tiszteletdíjából 38.000.- Ft-ot, Dobosi Zsolt, Dr. Nagy Magdolna, Dr. Vanca Tamás képviselők egyhávi tiszteletdíjukat ajánlották fel a nemzetközi diákcseretábor költségeire mindösszesen 150.295.- Ft összegben. Ebben az évben a résztvevő gyerekek Erdélyben, Karcfalván töltenek el 6 napot.

A Képviselő-testület zárt ülésen Cseh Miklós nyugalmazott polgármester úr részére díszpolgári cím adományozásáról döntött több évtizedes tanácselnöki és polgármesteri munkásságáért, elhivatott közösségi tevékenységéért, aktív társadalmi szerepvállalásáért.

Az ünnepélyes átadás a szeptember 5-i szüreti napok alkalmával fog megtörténni.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

SAJTÓKÖZLEMÉNY



A Magna International Inc bejelentette, hogy az Interiors részlegén belül tevékenykedő Magna Automotive Hungary Kft, 194.879.376 forint támogatást nyert el az Európai Unió és a Magyar Állam részéről új üzletágának és gépparkjának fejlesztésére.

A Magna Automotive Hungary Kft-t 2010-ben alapították, majd 2011 során egy új gyártócsarnok épült Helvécian, 10 km-re a Mercedes Benz kecskeméti telephelyétől. A helyi Mercedes gyár kiszolgálása mellett beindult az export üzletág, melynek keretében a Mercedes MFA platformján készülő gépjárművekhez szállít a cég a Magna németországi gyárai számára félkész ajtópaneleket.

A helvéciai telephelyen megvalósult több mint 6,5 milliárd forintos beruházást a az Európai Unió és a magyar állam két pályázat odaítélésével támogatta: GOP-2.1.3-11-2011-0011 támogatási szerződésben 968 millió forintot, a GOP-2.1.3-12-2012-0012 támogatási szerződésben 195 millió forint támogatást kapott a cég.

A Magna elkötelezettsége a gyorsan fejlődő kecskeméti ipari környezet iránt fontos szerepet játszik a magyar ipar növekedésében és a vállalat vevőfejlesztésében, ugyanakkor találkozik a magyar kormányzat stratégiájával, mely a termelő beruházásokat és a munkahelyteremtést támogatja.

A Magna International Magyarországon mintegy ezer dolgozót foglalkoztat helvéciai, szügyi, esztergomi és székesfehérvári üzemeiben.

A Magna International egy nemzetközi autóiipari beszállító 316 gyárral és 84 fejlesztőközponttal, illetve értékesítési ponttal. A cég 29 országban van jelen és 125.000 olyan munkatársat foglalkoztat, hogy magas értéktartalmú, innovatív termékeket hozzanak létre a World Class Manufacturing keretein belül. A Magna a következő termékpalalettával rendelkezik: karosszéria, váz, belső és külső borítások, ülések, motorgyártás, elektromos készülékek, látást segítő és zárrendszerek, beleértve a teljes tetőmozgatást is. A bérnyújtás mellett komplett gépjárműveket is gyárt a cég, melynek részvényei a torontói (MG kóddal) és a new york-i (MGA kóddal) tőzsdén forognak. A Magnáról bővebb információ a www.magna.com weboldalon érhető el.

Bővebb információ: Tracy Fuerst Igazgató, Corporate Communications (248) 631-5396 Tracy.fuerst@magna.com

XXI. Szüreti Napok

Az idén szeptember 5 - én és szeptember 6 – án rendezi az önkormányzat a Szüreti Napokat, melyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Egy kis ízelítő a programokból:

Pénteken: A rendezvény és a kiállítások megnyitója, motoros - show műsor, utcabál.

Esti fellépő vendégünk lesz Csocsesz, továbbá Tűztánc bemutató.

Szombaton: Zenés ébresztő, főzőverseny (Jelentkezni lehet: 579-082-es telefonszámon), fogatok felvonulása, ebéd a lakosság részére, gyermekeknek program, szórakoztató műsorok délután.

Este bál a sportszarnokban, fellép: SÓGOROK

További programokról az augusztusi újságban és a plakátokon olvashatnak.

MEGHÍVÁS

Szeretnénk ebben az esztendőben is a volt Helvéciai Állami Gazdaság dolgozóit meghívni 2014. augusztus 20-án (szerda) 11.00 órai kezdéssel nemzeti ünnepünk és az idősek napjával egybekötött rendezvényünkre.

Fellépő vendégünk lesz: Kaczor Ferenc (a lakosság számára a műsor ingyenesen megtekinthető 14.00 órától)

Vendégeinket ebéddel várjuk, ezért kérjük szíveskedjenek részvételi szándékukat jelezni.

Tel: 76/579-082

Köszönjük!

Bankett és ballagás

Végzős tanulóink bankettjének megrendezésére június 12-én (csütörtökön) 17 órától került sor, melyen – a nyolcadikosok meghívásának köszönhetően – a ballagató hetedikesek, iskolánk pedagógusai és dolgozói vettek részt. Az ízletes ételek és finom süтик után nagyon jó hangulatban töltöttük az estét, egészen 9 óráig.

Ballagási ünnepségünk június 14-én, szombaton, 10 órakor kezdődött. Idén 20 tanulóink köszönt el az iskolától. Még a „legvagányabb” diákok is meghatódva járták végig a szépen feldíszített tantermet, iskolaudvart, és érkeztek meg a csarnokba. A hetedikesek színvonalas ballagási műsorral készültek, míg a nyolcadikosok tanáraiktól, az iskola dolgozóitól búcsúztak kedves, szellemes gondolatokkal. Az ünnepség befejezését követően az udvaron színes lufik emelkedtek a magasba.

Gratulálunk a ballagóknak általános iskolai tanulmányaik befejezéséhez, kívánunk nekik sok sikert választott középiskolájukban!

Tanévzáró ünnepély

Június 18-án (szerdán) 18 órakor kezdődött idei tanévzárónk. Izgatott gyermekek és szülők várták az idei év értékelését. Hegedűs Bálint, 2. osztályos tanuló vidám verse már a nyarat idézte. Az igazgatói beszéd után a legjobb sportolók és tanulók jutalmazása következett. Ebben a tanévben 6 elsős tanulóink kiválóan megfelelt, 15 diákunk büszkélkedhet kitűnő bizonyítvánnyal, míg 7 fős jeles eredménnyel zárta a tanévet. A legkisebbek közül kiválóan megfelelt minősítést kapott: Faur Barbara, Fazekas Benedek, Horváth Attila, Illés Anna, Kun Bianka és Molnár Lívia. Kitűnő tanulóink: Dinnyés Katinka, Hegedűs Bálint, Rác Boglárka (2. oszt.); Felföldi Vivien, Festő-Hegedűs Máté, Farkas Klaudia, (3. oszt.); Huszár Attila, Konfár Nikolett (4. oszt.); Forgó Nikolett, Forgó Zsanett (5. oszt.); Almási Enikő, Finta Réka, Gyöngye Dóra, Kollár Angéla (6. oszt.); Kollár Mátyás (8. oszt.). Jeles diákjaink: György Éva Gabriella (2. oszt.); Molnár Vivien, Sörös Márk (3. oszt.); Kovács Bálint, Szelei Máté, Tokodi Tibor Bence (4. oszt.) és Kovács Adrienn (6. oszt.).

A tanév legeredményesebb sportolói: Dinnyés Benedek (4. o.); László Vivien (5. o.); Bogdán Médea, Cári Alexandra, Csorba Alex, Gyöngye Dóra, Kovács Adrienn (6. o.); Földi Miklós, Jakab Bianka, Vezsenyi Nikolett (7. o.); Farkas Gábor és Ratkai Boglárka (8. o.).

Az Év Sportolója Földi Miklós, míg a Feketeerdő Kiváló Sportolója címet Farkas Gábor és Papp Viktor érdemelték ki. Az idei tanévben az Év Tanulója címmel Kollár Mátyás büszkélkedhet.

Végezetül két szülőnek, Kardos Erzsébet Katalinnak és Kollár Évának köszöntük meg a Szülői Szervezetben végzett sokéves lelkiismeretes munkáját egy-egy szép csokorral.

Év Tanára Díj

(Részlet a Tanévzárón elhangzó beszédből)

„Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy ország. Ennek az országnak volt egy királya, akit

nagyon szeretett a népe. Szerették jókedvéért, tisztelték bölcsességéért, csodálták odaadásáért. Ha végigjárta az országát, mindenkire volt jó szava, kedves mosolya. Furcsa, de még azok is tisztelték és szerették, akikkel időnként szigorúnak kellett lennie.

Egyszer aztán történt, hogy a király elfáradt. Belefáradt a sok-sok harcba, elkeseredett a megnemértés miatt. Úgy döntött, hogy nem kormányozza tovább az országot. A népe ekkor kérlelni kezdte a királyt, hogy gondolja meg magát, ne hagyja magára őket. Bár a király nagyon sokat sírdogált, és sokat töprengett, végül mégiscsak úgy döntött: befejezi. S a népe ekkor rájött, hogy ha szereti a királyát, el kell engednie. Hiszen köztük marad, ezt megígérte.”

Idén – sajnos – egy nagyon szép korszakot zárunk le az Év Tanára Díj átadásával. Akinek a tantestület titkos szavazással, mégis teljesen egyhangúlag odaítélte a díjat, immár 3. alkalommal, annak nemcsak ezt a tanévet köszönjük meg, hanem az elmúlt 8 évet is.

Az, aki tantestület teljesen egybehangozó véleménye alapján ebben a tanévben is a legtöbbször az iskolánkért, a feketeerdős diákokért, az Petyovszkiné Kovács Margit Igazgatónő.

Petyovszkiné Kovács Margit 12 éve iskolánk dolgozója, 8 éve pedig vezetője. Több mint két évtizedet töltött a pályán. Munkáját mindig odaadással végzi. Több ember helyett is képes dolgozni, helytállni. Rajong a tanításért, a gyerekekért. Tanítványaival, kollegákkal, szülőkkel való kapcsolata, jókedve, lendülete, pályája példa lehet valamennyiünk számára.

„Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy, és szíve jó!”

Ezt a gondolatot egy arab filozófus hagyta ránk. Mi megtaláltuk Igazgatónő személyében ezt a mestert. Hiszen vezetése alatt az iskolánk több átszervezést élt meg. Jórészt neki köszönhető, hogy ebből diákok és szülők igen keveset érezhettek meg. Az összetartás, az összetartozás tudata észrevétlenül lett fontos számunkra. A konfliktusok kezelésének harcedzett mestere lett az elmúlt évek alatt.

Kedves Igazgatónő!

Nagy László szavaival gratulálok a „Feketeerdős gyermekekért” díjhoz, és köszönöm meg az elmúlt 8 év áldozatos munkáját:

„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd, példa vagy.”

Kisné Tóth Ildikó, a Közalkalmazotti Tanács Tagja

„Minden elmúlik egyszer”

Ezúton személyesen szeretném bejelenteni, hogy 2014. július 31-ével lejár vezetői megbízatásom, s a következő tanévtől a Feketeerdői Általános Iskolában nem én fogom ellátni az igazgatói teendőket. Nagyon nehezen hoztam meg a döntést, hogy nem pályázom.

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

De alapos mérlegelés után úgy döntöttem, nagyobb hasznára lehetek iskolámnak a továbbiakban beosztott nevelőként, mint vezetőként. Elfáradtam, belefáradtam a sok harcba, mely egyáltalán nem tesz jót az egészségemnek sem. Jó ideje érzem magam inkább táblázatok és dokumentumok sokaságát gyártó adminisztrátornak, mint sikeres és eredményes vezetőnek. Szeretném megköszönni mindazoknak a bizalmát és támogatását, akik 8 éves vezetésem alatt töretlenül mellettem álltak, akikre folyamatosan támaszkodhattam, akik bármikor önzetlenül segítettek munkámat.

Őszintén bízom abban, hogy utódom, Péterné Fidler Elvira nagyszerűen ellátja majd intézményünkben az igazgatói feladatokat, hiszen Feketeerdőn egy összetartó kollektívával, segítő és támogató szülői közösséggel fog együtt dolgozni.

Petyovszkiné Kovács Margit intézményegység-vezet

SPORT

XVI. HELVÉCIA FUTÁS

Iskolánk 1999 óta minden évben megrendezi a Helvécia Futás utcai futóversenyt, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet a mozgás örömére, az egészséges életmódra. A rendezvény fő támogatója Balogh Károly polgármester úr volt, akinek ezúton is köszönjük, hogy támogatásával lehetővé tette a győztesek éremdíjazását.

Eredmények:

Ovisok: Fiúk: 1. Rác Gábor, 2. Borbély Donát, 3. Tokodi András; Lányok: 1. Konfár Odett, 2. Szűcs Bianka

I. korcsoport (2005-2006-os születésűek)

Fiúk: 1. Kalló Márk, 2. Tokodi Tamás, 3. László Tamás és Lesi Ádám; Lányok: 1. Horváth Dzsennifer, 2. Bószó Beatrix, 3. Rác Boglárka

II. korcsoport (2003-2004-es születésűek)

Fiúk: 1. Dinnyés Benedek, 2. Bálint Milán, 3. Pizmán Norbert; Lányok: 1. Suba Edina, 2. Csorba Nikolett, 3. Bertalan Lili

III. korcsoport (2001-2002-es születésűek)

Fiúk: 1. Csorba Alex, 2. Szűcs Krisztofer, 3. Bartusz Tibor Richárd; Lányok: 1. Kátai Liliána, 2. Kovács Adrienn, 3. Gyöngye Dóra

IV. korcsoport (1999-2000-es születésűek)

Fiúk: 1. Lévai Imre, 2. Farkas Gábor, 3. Ágoston Benjamin; Lányok: 1. Vezsenyi Nikolett, 2. Ratkai Boglárka, 3. Juhász Judit

15-35 éves korig: Nők: 1. Kiss-Tóth Anna, 2. Kecskés Edit, 3. Szabó Vivien

35 év felett: Férfiak: 1. Ratkai János, 2. Rác Sándor, 3. Szénási Pál; Nők: 1. Termő Tiborné, 2. Szénási Pálné

3 kilométer: Férfiak: 1. Mák Szabolcs, 2. Fülöp István, 3. Baranyi Zoltán; Nők: 1. Vezsenyi Nikolett, 2. Domokos Henrietta, 3. Csorba Nikolett

Családi Futás:

1. Thám-Baranyi-Kalló család, 2. Pizmán család, 3. Ratkai család, 4. Rác család, 5. Fehér család, 6. Bajáki család, 7. László család

KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐ

A bajai megyei döntőn két csapat és négy egyéni versenyző képviselte iskolánkat. Diákjaink a következő eredményeket érték el:

II. helyezés: László Vivien (III. korcsoport) 600 méter, Csorba Alex (III. kcs.) 600 méter, Vezsenyi Nikolett (IV. kcs.) 800 méter

III. helyezés: Fiú svédváltó csapat: Dinnyés Benedek, Földi Miklós, Farkas Gábor, Kollár Mátyás

Lány svédváltó csapat: Bertalan Lili, Cári Alexandra, Gyöngye Dóra, Vezsenyi Nikolett

IV. helyezés

Bogdán Médea (III. kcs.) 600 méter

A Debrecenben megrendezésre kerülő országos döntőre egyéniben az első kettő, csapatban az első helyezettek jutottak, így iskolánkat három tanuló is képviselheti a rangos megmérettetésen.

ALAPFOKÚ ATLÉTIKA BAJNOKSÁG MEGYEI DÖNTŐ

A Kiskunfélegyházán megrendezett megyei döntőn a lány súlylökő csapat kiváló versenyzéssel a II. helyet szerezte meg.

A csapat tagjai: Vezsenyi Nikolett, Lakatos Apollónia, Jakab Bianka, Cári Alexandra, Ratkai Boglárka. Egyéniben, szintén súlylökésben Jakab Bianka 9,09 méterrel második helyezett lett.

A III. korcsoportos lány távolugró csapat és a 4x100 méteres váltó IV. helyen végzett.

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ

Az atlétika diákolimpia országos döntőjét az idén Budapesten, a Puskás Ferenc Stadionban rendezték. Földi Miklós 7. osztályos tanuló a megyei döntőn elért első helyezéseinek köszönhetően részt vehetett a rangos megmérettetésen, és a III. korcsoportosok (2001-2002-es születésűek) között magasugrásban a 18. helyen végzett. Gratulálunk!

KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ

A megyei döntőn elért második helyezésüknek köszönhetően iskolánkat három tanuló is képviselhette a országos döntőn, melyet június 19-21. között rendeztek Debrecenben.

A versenyszámonként több, mint harminc sportoló közül Csorba Alex (III. korcsoport) 600 méteren a 17. helyen végzett, míg Vezsenyi Nikolett (IV. kcs.) 800 méteren a 18. lett. László Vivien (III. kcs.) a 600 méteres időelőfutamon elért eredményével bejutott a „B” döntőbe, ami a 9-16. helyezések sorsáról döntött. Vivien remek taktikával 200 méter után az élre állt, és gyönyörű futással megnyerte a „B” döntőt, így összesítésben a 9. helyen végzett. Gratulálunk sportolóinknak!

ZÁRÓ CSALÁDI SPORTEST

A záró Családi Sportest nagyszerű hangulatban, bográcsozással, számháborúval, ijáskodással, focival, kosárlabdával és asztalitenisszel búcsúztatta a tanévet. A közel harminc család és az öregdiákok vacsorájáról Németh Mariann és Fazekas Elek szülők gondoskodtak, akiknek ezúton is köszönjük segítségüket.

Illés Tibor testnevel

Felhívás! A Helvécián megrendezésre kerülő Szüreti Napok alkalmával, helyi amatőr művészek alkotásaiból készítünk kiállítást. Kérjük azok jelentkezését egy válogatásra, akik szívesen bemutatnák saját alkotásaikat. (pl: festmény, terítő, szobrok...stb.)

Jelentkezni lehet: Pálfi Csilla 76/579-082

Véget ér a küldetés! 2014-es Klímaórrjárat vetélkedő döntő

2014 februárjában indult a felső tagozatosok számára meghirdetett játékos éghajlatvédelmi vetélkedő, a Klímaórrjárat. A régiós fordulók során a diákok 3 fős csapatokba szövetkezve derítették fel a környezetükben, iskolában és otthon tapasztalható környezetrongáló folyamatokat, vizsgálták meg a lehetséges megoldásokat, és tárták fel a lehető legmeggyőzőbb módon, saját nyelvükön kutatásaik eredményét.

A tanulók valós élethelyzetben tanulták meg környezetük védelmének fontosságát, és mai sikerszaktmák (oknyomozó riporter, kutató, kommunikációs szakember) csinját-bínját kiismerve bizonyíthatták, hogy képesek felelősebben fellépni, mint sok felnőtt.

A küldetés lassan a végéhez ér. Az idei évben a Klímaórrjárat vetélkedőn hat régióban több mint 500 csapat, vagyis több mint 1500 diák vett részt összesen, amelyből a regionális döntőbe nyolc csapat 24 diákja jutott.

A Dél-alföldi Régióban a regionális forduló és a döntő lebonyolításában a CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület vett részt.

A verseny területi döntőjébe 8 csapat jutott be.

Iskolánkból 3 csapat szerepelt nagyon eredményesen. A „Hattyúk” /Béres Dorottya, Pintér Bianka, Filutás Alexandra, Festő-Hegedűs Dorina (5. o.)/ 14. helyezést ért el. 20. helyen végzett „Az év jó madarai” csapat. /Dóka Sándor, Szabó Viktor, Bíró Roland (6. o.) / A „Hangyák” is ügyesen dolgoztak. A csapat tagjai Orbán Balázs, Lesi Csaba és Dinók Tamás voltak. Ők 38. helyen végeztek.

Ballagás az iskolánkban

Június 14-én, szombaton reggel 9 órakor díszbe öltözötten várta az iskola az elballagó 21 nyolcadikos tanulónkat.

Virág borította a tantermet, a bejáratot, s azt az útvonalat, amelyet még utoljára megtettek a ballagók az iskolában. Az osztályba lépő nyolcadikosokat a padjukon várta a ballagási tarisznya s egy szál virág. A díszítésről és a tarisznyáról mindig a 7. osztály gondoskodik, így volt ez most is. Köszönjük Patvarosné Szeverényi Klára osztályfőnöknek, diákjainak és a hetedikes segítő szülőknek fáradozásukat, törődő odafigyelésüket, amit a ballagás szép lebonyolítása érdekében tettek. Búcsúztató műsoruk is nagyon kedves volt, s Klári néni a kis- és nagykórust is nagyszerűen felkészítette, különösen szép volt Pintér Bianka

szólója. Köszönjük munkáját!

A nyolcadikosok nagyon megható, bensőséges búcsúztató tartottak. Még egyszer utoljára jelentettek tanítóiknak és tanáraiknak, majd mindenkitől elköszöntek a szokásnak megfelelően. Műsoruk végén személyes emlékeiket elevenítették fel, vidám vagy megindító pillanatképekben idézték fel az elmúlt nyolc évet, az első piros pontot, egy mulatságos órai poént, egy örökre megmaradó mondatot, a szülői törődést. Nagyon meghatódtam és elérzékenyültem akkor, amikor tőlem búcsúztak el, mert a műsornak erről a részéről nem tudtam semmit, s ez csodálatos érzés volt számomra. Azóta megtudtam, hogy ezt a felejthetetlen meglepetést kolléganőmnek, Dobosiné Deák Agotának köszönhetem.

Mindannyian jóleső érzéssel hallgattuk tanítványainkat, amikor a legvégén ezzel a kedves mondattal búcsúztak el, hogy: „Jó volt wéberes diáknak lenni!”

Ildikó néni, az igazgatónőnk szokásához híven a ballagóktól külön-külön köszönt el, egy-egy szép, személyre szóló kedves vagy vidám gondolattal, emlékkel. A ballagásnak ezt a részét minden diák, még a legzsíványabbak is izgatottan várják, mert büszkeséggel, örömmel tölti el őket a búcsúnak ez a formája.

Látványos és szívhez szóló része volt a ballagásnak a lufieregetés, majd zárásként Juhász Ferenc Szilárd szavalta el nekünk gyönyörűen a Szózatot.

Nagyszerű 21 diákot engedtünk most útjukra. Büszkeség és siker számunkra, hogy ebben az évben sem volt bukás az osztályunkban, s minden tanulónkat felvették az általuk első helyen megjelölt középiskolába. Hárman tanulnak tovább a Piarista Gimnáziumban, kilencen szakközépiskolában, kilencen szakiskolában.

Ballagó nyolcadikosaink névsora a következő: Adorján Barbara, Ágoston Benjámin Attila, Almádi-Antal Szabolcs, Csák Nikolett, Diós Viktor Dániel, Dobosi Dániel, Ésik Enikő, Gergely-Kémenes Brigitta, Juhász Ferenc Szilárd, Katona Vivien, Kis Márk Lambert, Kopjár Zsolt, Kristof Emilia, Mák Zoltán, Némedi - Varga Maja, Patkós Antal, Petróczki Gábor, Pintér Erika Eszter, Sulik Csenge, Szelei József Ferenc és Tánczos Fanni.

Őszintén kívánunk nekik sok sikert a további tanulmányaikban, kívánjuk, hogy vágyaik, elképzeléseik megvalósuljanak, hogy tartalmas, boldog életet éljenek, hisz bennük van a jövőnk!

*Dobrosiné Izbéki Gyöngyi
osztályfőnök*

Különböző fórumokon gyakran beszédtem a román vendégmunkások településünkön való jelenléte. Az mindenki előtt közismert, hogy az európai uniós tagságból következően szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkeznek hazánkban a román állampolgárok. A kecskeméti és helyi vállalkozások, gyárak jelentős számú helvéciai munkaerőt alkalmaznak, így tudomásunk szerint a mezőgazdasági munkák, főleg az idénymunkák halaszthatatlan elvégzése miatt alkalmazzák a vendégmunkásokat a különböző vállalkozások.

Munkavállalásukat azonban be kell jelenteni a Munkaügyi Központhoz, mely a foglalkoztató feladata. A Polgármesteri Hivatal felhívja a figyelmet az előírások, valamint az elvárt viselkedési normák, szabályok betartására. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a nem kívánatos jelenségek kiküszöbölése érdekében az Önkormányzat kérte a rendőrség fokozott ellenőrzését is.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR HÍREI

A Katona József Könyvtár szervezésében internet használói tanfolyam indult májusban a községi könyvtárban. Felkészült oktató segítette eligazodni az internet rejtelmei között a jelentkezőknek.

A 30 órás tanfolyam végén a résztvevőknek vizsgáznuk kellett, amit mindannyian sikeresen teljesítettek. Remélhetőleg a megszerzett ismereteiknek nagy hasznát veszik majd az életük során. Kitartásukhoz és eredményükhöz gratulálunk!

A könyvtár július 7-14-ig tart zárva, a többi napokon a megszokott nyitva tartással várja a látogatókat!



KEREKÉRD TAGÓVODA HÍREI

Óvodánk alapítványi jótékonyági bálját 2014. 04. 26-án tartottuk meg, amely nagyon jó anyagi bevétellel zárult. A bál sikeréhez sok-sok segítséget kaptunk Polgármester úrtól, képviselőktől, vállalkozóktól és a Szülőktől.

A Sportcsarnokhoz a berendezések oda és visszaszállításában a Polgármesteri hivatal karbantartói segédkeztek. A csarnok dekorálásán, a dekoráció előkészítésén az óvoda dolgozói és az egyik Szülő, Huszár Attiláné dolgoztak. Az ízléses terítést és a vacsorát az Ezerjő vendéglő alkalmazottai készítették.

A vendégváráshoz a flamingót a Müller kertész, az asztalok díszítéséhez a gerberát Magóné Tanács Katalin, a zöldet a Zsuzsi virágbolt adományozta számunkra.

A vacsorához a FORNETTI ajánlott fel 15 kg édes és sós süteményt. A vacsora utáni „desszert” a szülők felajánlása volt.

A vacsora költségét anyagilag támogatták: Balogh Károly polgármester úr, Thám József alpolgármester úr, Cseh Miklós, Dobosi Zsolt, Herczeg József képviselő urak, továbbá: Thám Attila, Garaczi János, Müller Jenő, Polyák Mihály, Kovács Zoltán, Agárdi Károlyné, Hegede István, Göbolyös Károly, Csepeli Károly és az Ezerjő vendéglő.

A Szülők közreműködésével nagyon sok kecskeméti

SZPONZORT sikerült megnyernünk a tombola nyereményekhez, így tudtuk azt változatosabbá tenni. Közülük is kiemelkedően aktívak voltak: VÁRKONYI NOÉMI, DOBOS ANDREA, VERCZ BRIGITTA Szülők. Tombola szponzoraink: Ford Hovány Kft, Bácsvíz Zrt, Gong rádió, Kecskeméti Katona József Színház, Ciróka Bábszínház, Dr. Ács Optika, Milánó pizzeria, Kordik Farm, Blaur textiltereskedés Kecskemét, Nyúl Endre fotós, Izsáki úti MC, Zsuzsi virágbolt Helvécia, Kovácsné Fehér Emese fodrász, Krasnyánszki Rita műköröm építő Kecskemét, Unit Trans Kft Kecskemét, MASPEX OLYMPOS Kft, Szikrai Borászati Kft, Aranykor Wellness Fürdő Ballószög, Kujáni tanya, Attila virágzalón, Falusi Faloda Helvécia, Cerberos kutyaiskola Kecskemét, Ízisz szépségszalón Helvécia, Kádár Környezetvédelmi Kft, Postafa Kft, Borbély Károly őstermelő.

Köszönjük minden kedves támogatóknak, vendégünknek hogy hozzájárultak jótékonyági rendezvényünk sikeres lebonyolításához, és segítségükre a jövő évben is számítunk!!!

Gabuláné Turkevi Nagy Anna

Kuratórium elnöke

Pepóné Feró Terézia Tagóvoda vezet

(A cikk el z lapszámunkból helyhiány miatt maradt ki.)

Ökölvívás

Megrendezésre került Helvécián az első dél-alföldi régiós ökölvívó torna.

Ezen a versenyen 17 egyesület vett részt!

Helvécia nagyon jól szerepelt versenyzőivel: Oláh Anita, Solymosi Annamária, Oláh Krisztofer, Hojsza Csaba, ők mindannyian aranyérmel nyertek, míg Habran Melinda, Mák Szabolcs ezüstérmel mehetett haza. Víglási Alexandrának nem hoztak ellenfelet, ezt nagyon sajnáltuk. Búslakodni azért nincs ok, mert június 22-én utaznak Olaszországba edzőtáborba, és ott is lesz két kemény összecsapás az olasz válogatottal. Az utazók: Víglási Alexandra, Oláh Anita, Solymosi Annamária, akik a hazaérkezést követően, pár nap pihenő után

indulnak a tatai edzőtáborba, és készülnek a júliusban megrendezésre kerülő Európa Bajnokságra!

Szeretném megköszönni Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak a segítséget, az Ezerjő vendéglőnek a finom ételt és a jó kiszolgálást. Megköszönöm a művelődési otthon vezetőjének, Pálfi Csillának és az önkormányzattól kapott emberek segítségét.

Köszönöm Hojsza László úr és kedves felesége önzetlen segítségét az edzők és a bírók étkeztetésében, akik nagyon elégedetten távoztak Helvéciáról.

Köszönöm, hogy elolvasták.

Varjú György

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.